Verein der Freunde und Absolvent:innen der HTL Mistelbach

der HIL Mistelbach

ZVR- Zahl: 794810180

Sitz: HTL Mistelbach, 2130 Mistelbach, Karl Katschthaler-Straße 2

Tel. 02572 32036-10 / Fax. 02572 32036-19, www.htlmistelbach.ac.at,
alumni@htlmistelbach.ac.at, friends@htlmistelbach.ac.at, absolventen@htlmistelbach.ac.at

Konto Nr. 36.100.543 bei der Raiffeisenbank Mistelbach BLZ: 32501

Beitrittserklärung

Ich beantrage die **Einzel-Mitgliedschaft** im Verein der Freunde und Absolvent:nnen der HTL Mistelbach. Der jährliche Mitgliedsbeitrag in der Höhe von 10,00 Euro wird von mir umgehend einbezahlt (Für Absolvent:innen entfällt der Mitgliedsbeitrag im ersten Mitgliedsjahr).

Der Einzahlungsabschnitt gilt gleichzeitig als Mitgliedsausweis. Die Statuten des Vereins sind auf der Homepage der HTL Mistelbach unter www.htlmistelbach.ac.at abrufbar und werden von mir zur Kenntnis genommen. Ebenso nehme ich zur Kenntnis, dass meine Daten im Zuge der Mitgliederverwaltung elektronisch verarbeitet werden (siehe Zustimmungserklärung laut DSGVO).

	Ort, Da		Unterschrift	
0	Lehrer	Lehrer(in): vonbis		
	derzei	beschäftigt bei:		
0	Absolvent(in), Abschlussjahr:			
bitte ankre	euzen:			
Faceb	ook:			
Mail:				
Tel.:				
PLZ ur	nd Ort:			
Ansch	rift:			
Name:	:			

Verein der Freunde und Absolvent:innen der HTL Mistelbach

mistelbach

ZVR- Zahl: 794810180
Sitz: HTL Mistelbach, 2130 Mistelbach, Karl Katschthaler-Straße 2
Tel. 02572 32036-10 / Fax. 02572 32036-19, www.htlmistelbach.ac.at, alumni@htlmistelbach.ac.at, friends@htlmistelbach.ac.at, absolventen@htlmistelbach.ac.at Konto Nr. 36.100.543 bei der Raiffeisenbank Mistelbach BLZ: 32501

Zustimmungserklärung

Einwilligung gem. Art. 6 Abs. 1 lit. a iVm Art. 7 DSGVO (Datenschutz-Grundverordnung)

Für die Aufrechterhaltung und Serviceleistungen des Absolventenvereins der HTL Mistelbach ist die Verarbeitung von personenbezogenen Daten erforderlich. Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. Wir treffen technische und organisatorische Maßnahmen, dass Datenverlust und Datenveröffentlichung verhindert werden. Gemäß DSGVO ist Ihre ausdrückliche Zustimmung zur Verarbeitung der Daten erforderlich. Wir versichern, dass bei Wegfall des Verarbeitungszweckes die Daten unverzüglich gelöscht werden.

Bitte entsprechende Punkte durchstreichen, falls nicht gewünscht.

Ich stimme zu, dass meine personenbezogenen Daten, nämlich

- o Familienname, Vorname, Adresse
- o Telefonnummern, Emailadressen
- o Beschäftigungsverhältnis
- o Fotos bei Events
- Abschlussjahr, Erfolge bei den Reife- und Diplomprüfungen

für folgende Zwecke:

- zur Erfüllung der Vereinszwecke (Schnittstelle zwischen Firmen und Absolventen, Jobangebote, Feierlichkeiten, Vereinssitzungen)
- für interne Berichte, Darstellung der Aktivitäten im Internet, in Presseberichten, in Präsentationen, Vorstellung des Vereins

verarbeitet werden.

Oben angeführte Daten werden eventuell an folgende Empfänger übermittelt:

- o eventuell an die HTL Mistelbach und deren weitere Empfänger
- o Presse zur Berichterstattung über Veranstaltungen und Projekte
- o Druckereien zur Herstellung von Druckwerken, Prospekten, Berichten
- o Projektpartner und Partner bei Wettbewerben / Prämierungen

Ich nehme zur Kenntnis, dass ich diese Einwilligung jederzeit schriftlich mittels Brief an den Absolventenverein der HTL Mistelbach, 2130 Mistelbach, Karl Katschthaler Straße 2 widerrufen kann. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Ort, Datum	Unterschrift